

Piła, dn. 11.09.2020 roku

EZP.I – 241/65/20

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Leki, substancje recepturowe oraz dietetyczne środki spożywcze II”.

Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że w do wyżej wymienionego przetargu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1

Proszę o możliwość zaoferowania w pakiecie nr 14 (propofolum) lek pakowany w opakowaniu typu fiolka.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Z uwagi na to że jesteśmy wyłącznym dystrybutorem zarejestrowanego produktu na rynku polskim, prosimy o wydzielenie z pakietu nr 22 poz. 3,4 (thiopental) do osobnego zadania.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę w pakiecie nr 21 pozycje nr 4 : methylprednisolone hemisuccinate 1000mg + rozpuszczalnik 16ml, o nazwie Meprelon? Uzasadnienie: Wyrażenie zgody przez Zamawiającego na wycenę doprowadzi do zwiększenia konkurencyjności cenowej i pozytywnie przełoży się na wydatki lekowe Zamawiającego. Produkt Meprelon dostępny jest w 4 dawkach iniekcyjnych: 16mg, 32mg, 250mg, 1000mg oraz w trzech dawkach doustnych: 4mg, 8mg i 16mg, co analogicznie jak w przypadku produktu oryginalnego daje możliwość terapii sekwencyjnej. Meprelon został zakontraktowany i jest z powodzeniem stosowany przez ponad 100 szpitali na czele z wiodącymi szpitalami klinicznymi, przyczyniając się do istotnego obniżenia kosztów terapii substancją Methyloprednisolonum.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.